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29 Aralık 2020 SALI Resmî Gazete Sayı : 31349 (Mükerrer)

TEBLİĞ

Haz�ne ve Mal�ye Bakanlığı (Gel�r İdares� Başkanlığı)’ndan:

DAMGA VERGİSİ KANUNU GENEL TEBLİĞİ
(SERİ NO: 65)

Amaç ve kapsam
MADDE 1– (1) Bu Tebl�ğ�n amacı, 1/7/1964 tar�hl� ve 488 sayılı Damga Verg�s� Kanununun 14 üncü

maddes�nde yer alan azam� tutarın ve Damga Verg�s� Kanununa ekl� (1) sayılı tabloda yer alan maktu verg�ler�n
yen�den değerleme oranına göre bel�rlenerek tesp�t ve �lan ed�lmes�d�r.

Dayanak
MADDE 2 – (1) Bu Tebl�ğ, 488 sayılı Kanunun 14 üncü maddes�n�n b�r�nc� fıkrası ve mükerrer 30 uncu

maddes�n�n b�r�nc� fıkrası hükümler�ne dayanılarak hazırlanmıştır.
Maktu damga verg�s� tutarları �le azam� tutarın bel�rlenmes�
MADDE 3 – (1) Bakanlığımızca 2020 yılı �ç�n yen�den değerleme oranı % 9,11 (dokuz v�rgül onb�r) olarak

tesp�t ed�lm�ş ve 28/11/2020 tar�hl� ve 31318 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Verg� Usul Kanunu Genel Tebl�ğ�
(Sıra No: 521) �le �lan ed�lm�ş bulunmaktadır.

(2) 488 sayılı Kanunun mükerrer 30 uncu maddes�n�n b�r�nc� fıkrası hükmü gereğ�nce, Kanuna ekl� (1) sayılı
tabloda yer alan ve 64 Ser� No’lu Damga Verg�s� Kanunu Genel Tebl�ğ� �le tesp�t ed�len maktu verg�ler, (maktu ve
n�sp� verg�ler�n asgar� ve azam� m�ktarlarını bel�rleyen hadler dah�l), yen�den değerleme oranında artırılmış ve
1/1/2021 tar�h�nden �t�baren uygulanacak m�ktarları Tebl�ğ ek�ndek� (1) sayılı tabloda göster�lm�şt�r.

(3) 488 sayılı Kanunun 14 üncü maddes�n�n b�r�nc� fıkrasında yer alan her b�r kağıttan alınacak damga
verg�s�ne �l�şk�n üst sınır yen�den değerleme oranında artırılmış ve 1/1/2021 tar�h�nden �t�baren 3.534.679,90 Türk
L�rası olmuştur.

Yürürlük
MADDE 4 – (1) Bu Tebl�ğ 1/1/2021 tar�h�nde yürürlüğe g�rer.
Yürütme
MADDE 5 – (1) Bu Tebl�ğ hükümler�n� Haz�ne ve Mal�ye Bakanı yürütür.
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